たをやめオルケスタのニュース - 音楽ナタリー (natalie.mu)
岡村トモ子（Sax）（Photo by Masayo） - 祝・独立！チャラン・ポ・ランタンが熱烈パフォーマンス、海外公演開催への願い込め“ロシア曲”3連発 [画像ギャラリー 18/23] - 音楽ナタリー (natalie.mu)
Playwright所属アーティスト30人によるレア音源コンピ配信（コメントあり） - 音楽ナタリー (natalie.mu)
ウェルカム！よきまるハウス バンドサポート出演
動画 - ウェルカム!よきまるハウス - NHK
【ヒットソング・ミュージアム】♪ビューティフル・ネーム（ゴダイゴ）
【ヒットソング・ミュージアム】♪毎日がブランニューデイ（忌野清志郎）
 【ヒットソング・ミュージアム】♪リンダリンダ（THE BLUE HEARTS）
TBSラジオ 「こねくと」テーマソング担当
TBSラジオ・春の新番組『こねくと』ロゴお披露目！テーマ曲を手がけるのは『The SKAMOTTS』に決定！ | 株式会社ＴＢＳラジオのプレスリリース (prtimes.jp)
コネクトーン / The SKAMOTTS【TBSラジオ「こねくと」OPテーマ曲】 (youtube.com)
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